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28. septembra 2022

Kotleba má velké šance vyhrát župní volby a sesadit
ultra-progresivce Lunterů
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Slovensko

28 září, 2022

Zatím bez komentáře

19

3minuty čtení

Na banskobystrického županu kandiduje i bratr Mariana

Kotleba, Marek Kotleba, který má velké šance, že tyto volby

vyhraje a sesadí z trůnu ultraprogresivní rodinu

Lunterových.
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Jan Lunter vyhrál těsné volby v roce 2017, kdy porazil tehdejšího

župana Mariana Kotlebu. Luntera tehdy podporovali všichni

standardní politici i strana Směr v čele s Robertem Ficem či

liberálové z SaS. Toto netradiční spojení mnozí nechápali, ale tehdy

politici tvrdili, že se musí spojit, aby zastavili jakýsi fašismus.

Vítězství Jana Luntera však do Banskobystrického kraje nepřineslo

nic nového, žádná velká očekávání se nenaplnila. Kraj se za Luntera

zadlužil a Lunter dal na post vicežupanu svého syna Ondřeje

Luntera. Dokonce se navýšil i počet zaměstnanců skoro o

dvojnásobek, což mnozí kritizovali a ptali se na co.

Jméno Marek Kotleba nyní rezonuje v Banskobystrickém kraji a

nejmenovaní zaměstnanci na Regionální správě silnic, která patří

pod Banskobystrický samosprávný kraj nám prozradili, že by si přáli

zpět Kotlebu „Za Kotlebu nám řidičům šli nahoru platy, za Luntera

nic, dávají jen sobě“ jeden z řidičů, který se bál být jmenován.

Marek Kotleba ve své kampani tvrdí, že ho mrzí, že se lidé nechali

před pěti lety oklamat a volby nebyly o tom, kdo chce pro kraj co

udělat, ale byl to souboj reklamních agentur.

Kotleba tvrdí, že chce kraj vrátit lidem „Já nebudu zakládat žádné

milionové organizace, jak zakládali Lunterovi. Já nebudu zadlužovat

kraj, jak se to poradilo jim za těch pět let…“

Marek Kotleba tvrdí, že je jediný kandidát, který není ovládán

finančními skupinami či nevládkami a zamýšlí se, jak je možné, že

někteří kandidáti mají tak drahou kampaň, že by se jim to nevrátilo z

platu župana ani za celé období.

 

 


